

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ Oponenta BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Libor Čagánek

Oponent bakalářské práce: Mgr. Kamil Peterek, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Optimalizace interních logistických procesů ve vybraném podniku

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování				X		
2	Práce s daty a informacemi			X			
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)		X				
4	Jazyková kultura a formální úprava práce		X				
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace				X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Autor se ve své bakalářské práci zabýval optimalizací interních logistických procesů ve vybraném podniku. Předložená práce je zpracována na průměrné úrovni. Výchozí analýzu, v kapitolách 1-3, zpracoval autor na základě prostudování množství dokumentů a jiných zdrojů, avšak většinu charakterizovaných pojmů, zvláště o plynutí a z procesního managementu, v části praktické vůbec nepoužil.

Praktická část, v kapitolách 4-7, bakalářské práce pokračuje představením podniku, pojednává o současných výrobních postupech odlišků, stavu a metodologii výrobní kontroly a v závěru autor navrhuje řešení zlepšení na bázi zjištěných nedostatků.

Struktura práce, použitá literatura i vědecké metody jsou vhodně voleny. I když si dal autor náramnou práci při sběru zajímavých dat, nedokázal je fundovaně a statisticky (vhodně) využít a použít, viz snímek pracovního dne. Autorem navržená opatření v závěru práce pro optimalizaci pracoviště jsou sice logická, avšak velmi obecná. V práci postrádám konkrétní zhodnocení či porovnání se současným stavem (chybí také časová nebo finanční statistika).

I přes výše popsané připomínky, je předložená práce zpracována na dobré úrovni. Pevně věřím, že autor bude v této problematice pokračovat i v nadcházejícím studiu, svá zjištění doplní a navržená zlepšení podpoří finančními náklady.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Na základě kterých kritérií byste hodnotil vlastní optimalizaci pracoviště výrobní kontroly? Jaké jsou výhody, nevýhody či možnosti využití spaghetti diagramů pro popis sledované problematiky?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: C – dobře

V Uherském Hradišti dne 17. června 2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------